

## BWA Women: 2. Ženy u stolu o náboženské svobodě



BWA Women



### **Ženy u stolu o náboženské svobodě**

Chcete se dozvědět více o náboženské svobodě? Naplánujte si, prosím, připojit se k nám na virtuální akci v úterý 18. dubna, kterou zprostředkují naši partneři služby FoRB (za náboženskou svobodu)

Výkonná ředitelka *BWA Women* Merritt Johnston bude jednou z panelistů diskutujících o výsledcích výzkumného projektu „Women at the Table: Accerating FoRB Capacity”.

# Ženy u stolu: Zrychlení virtuální akce s kapacitou ForRB

Připojte se k nám na virtuální akci, kde si ženy z celého světa vyslechnou diskusi o zprávách uvedených v publikaci „Ženy u stolu: Zrychlení kapacity FoRB“.

ForRB Women's Alliance

## Kdy a kde

### Datum a čas

Úterý 18. dubna · 15:30 - 16:30 SELČ

### Místo

Online

## O této události

- trvání 1 hodina
- Mobilní eTicket

## Ženy u stolu: Zrychlení kapacity FoRB

Odmítání svobody náboženského vyznání a přesvědčení má nepřiměřený dopad na ženy, ale i institucionální opatření na podporu svobody náboženského vyznání a přesvědčení často marginalizují a vylučují roli žen.

[ForRB Women's Alliance](#) a výzkumný partner, [Gender and Religious Freedom](#) (GRF), provedli globální analýzu oblasti práv žen a FoRB. Účelem bylo prozkoumat, kdo pracuje na prosazování FoRB a žen, mezery v kolektivních znalostech práv žen a FoRB, příležitosti, inovace, společné iniciativy a jaké zdroje jsou potřeba.

Připojte se k nám, abyste si vyslechli některé z žen z celého světa, které se zúčastnily naší studie financované *The Fetzer Institute*, " **Ženy u stolu: Akcelerující kapacita FoRB .** "

### Účastníci:

**Judith Golub** usnadní diskusi o výsledcích výzkumu s některými účastníky studie.

**Elisa Chavez**, poradkyně pro lidská práva, *Stefanus Alliance International*

**Judith Golub**: Spoluzakladatelka ženské aliance FoRB a ředitelka strategie a plánování v *Religion News Foundation/Service*

**Rebecca Gadzama**: Spoluzakladatelka a ředitelka *Iniciativy pro péči o oběti* (Victim Care),

Education Must Continue Initiative (EMCI) a spoluzakladatelka Gracious Street-Smarts Women Empowerment Academy (GSSWEA - Akademie pro posílení postavení žen na ulici Gracious Street-Smarts)

**Marjan Greenblatt:** Zakladatel *ARAM* a *StopFemicideIran*

**Farahnaz Ispahani:** spoluzakladatelka *ForRB Women's Alliance* a členka řídicího výboru Mezinárodního panelu poslanců (IPPFoRB)

**Merritt Johnston:** Výkonná ředitelka *Baptist World Alliance Women*

**Marcela Szymanski:** Advokacie EU a OSN pro papežskou nadaci *Aid to the Church in Need* (ACN) a redaktorka zpráv *Náboženská svoboda ve světě*

**Lou Ann Sabatier:** spoluzakladatelka *ForRB Women's Alliance* a ředitelka komunikace ve společnosti *21Wilberforce*

[BWA Women](#)



**BWA WOMEN**  
THRIVING TOGETHER

## Jak svoboda funguje

Jednoduchý příklad, jak svoboda vyznání, náboženská svoboda a svoboda obecně funguje.



Příklad špatného uplatnění individualní svobody.

Tento člověk si vzal svůj díl, ale negativně přitom ovlivnil ostatní. Uplatnil svou svobodu, ale s

nespravedlností vůči ostatním. Svobodu nelze uplatňovat tak, jak si každý jednatlivec přeje, bez ohledu na nespravedlnost vůči ostatním. Spravedlnost se vytrácí, když poškozujete druhé.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)